



12 января, накануне Дня Российской печати, в Доме Республики состоялось чествование лучших журналистов Мордовии. Со словами приветствия к собравшимся обратился Глава РМ Владимир Дмитриевич Волков. Он отметил, что совокупный тираж всех выходящих в республике печатных изданий составляет почти 450 тысяч экземпляров. Затем Глава республики рассказал о том, что сделано и поделился планами на будущее.- Прошедший год был для нас очень насыщенным. 2012 год начался с приезда Д.А.Медведева, который тогда был Президентом России. Именно благодаря его помощи и поддержке мы смогли продолжить строительство основного инновационного проекта – технопарка Мордовии, - отметил Владимир Дмитриевич. – На выборах Президента Российской Федерации в марте жители нашей республики консолидированно проголосовали, и это сыграло огромную роль в экономическом и социальном развитии Мордовии в дальнейшем. На пресс-конференции, которую 20 декабря проводил Президент РФ В.В.Путин, журналисты нашего небольшого региона смогли задать два вопроса. И в ответе Владимира Владимировича Мордовия получила высокую оценку экономического развития, опыта межнациональных отношений и других процессов, происходящих в республике.

В.Д.Волков поблагодарил журналистов за работу, проведенную в предвыборный период, отметил, что именно средства массовой информации смогли убедить общество голосовать правильно. Кроме того, он отметил заслуги журналистов в пропаганде, организации и освещении празднования 1000-летия единения мордовского народа с народами Российского государства.

- Благодаря вам о празднике узнали жители всей России, а также мировое сообщество. Еще одним важным событием прошедшего года стало то, что Саранск вошел в число городов, в которых будут проводиться матчи Чемпионата мира по футболу – 2018. Подготовка к этому важнейшему событию идет полным ходом.

